



УСПЕХ ВАЉЕВСКИХ УЧЕНИКА ИЗ СРПСКОГ И КЊИЖЕВНОСТИ

**Награде за натпросечне резултате**

НА републичким такмичењима Друштва за српски језик и књижевност, организованим у сарадњи са Министарством просвете, бриљирали су ученици из Ваљева, Лајковца и Осечине. Часопис "Гимназијалац" новинарске секције Ваљевске гимназије, освојио је прву награду, а Литерарна секција ОШ "Миле Дубљевић" из Лајковца признање "Професор др Слободан Ж. Марковић".

У категорији средњих школа, Литерарна секција Ваљевске гимназије освојила је другу, а Лингвистичка секција трећу награду. На такмичењу средњошколаца у изради писаног задатка, другу награду добио је Богдан Петровић, ученик другог разреда Ваљевске гимназије.

Друга награда припала је Лингвистичкој секцији ОШ "Миле Дубљевић" из Лајковца. Трећу награду добила је Лингвистичка секција ОШ "Браћа Недић" из Осечине. За велико залагање у раду са ученицима и натпросечне резултате на републичком такмичењу "Књижевна олимпијада", током протекле деценије, признања су добиле професорке Ваљевске гимназије мр Милена Милисављевић са 11, те др Вера Ваш, сада у пензији, са девет освојених награда. На такмичењу из методике наставе, трећу награду освојила је професор Мирјана Смолковић из ОШ "Нада Пурић" из Ваљева, на тему "Момчило Настасијевић - Труба". ■



Фото Б. Пузовић

МЕЂУ ЛИНГВИСТИЧКИМ СЕКЦИЈАМА ПОБЕДИЛА ТЕХНОЛОШКА ШКОЛА ИЗ ПАРАЋИНА

**БУДУЋИ ФАРМАЦЕУТИ НАЈБОЉИ "ЈЕЗИЧАРИ"**

Под менторством проф. Зорице Ивановић радионица четири пута освајала награде

**3. Рашић**

**Л**ингвистичка секција Технолошке школе из Параћина, коју годинама води професорка Зорица Ивановић, остварила је још један подвиг и поново победила на државном такмичењу које организује Друштво за српски језик и књижевност Србије и Филолошки факултет, под покровитељством Министарства просвете.

**Радови у књизи**

СВА четири рада лингвистичке секције професорка Ивановић приредила је и склопила у књигу под називом "Лингвистички огледи средњошколаца". Обимно издање на више од 260 страница ових дана је изашло из штампе, финансирано средствима општинског буџета. Издавач је Библиотека "Др Вићентије Ракић".

Технолошка школа на овом републичком такмичењу које се организује дужи низ година учествовала је до сада четири пута. И сваки пут су млади лингвисти освајали награде - први пут другу, а затим три прве. Под менторством проф. Ивановић, пажљиво одабране



Фото З. Рашић

теме и вишемесечни рад доносили су резултате иако се, због смене генерација, састав секције мењао. Занимљиво, садашњи састав ове секције, који је прву награду поделио са Пожаревачком гимназијом, чини 14 девојака - ученица другог и четвртог разреда фармацеутског смера.

Успели смо током протекле године да приведемо крају четири обимна рада, а у складу са тим секција је радила у четири групе - објашњава Зорица Ивановић. - Лингвистички су обрађивали локалне теме. Анализу некадашњег

**Додела награде 10. фебруара**

У НОВЕМБРУ прошле године тек завршене и откупане радове професорка је послала на конкурс, да би Друштво за српски језик и књижевност недавно објавило резултате такмичења. А награда ће бити уручена 10. фебруара у Сали хероја Филолошког факултета у Београду у оквиру 65. Републичког зимског семинара професора српског језика.

парафинског "Билтена" и лексема у њему радиле су Анђела Арсић, Мара Кљајевић, Теодора Рајковић, Богдана Јовановић, Наташа Мојсиловић и Николина Живановић. Друга тема били су фразеологизми у роману Моме Капонора "Белешке једне Ане". Тиме су се бавиле Теа Ђорђевић и Ивана Жив-

ковић. Ана Станојловић проучавала је порекло и значење речи на слово ц у српском језику. Док је четврта, веома обимна тема била: Значење акузатива јединине именица треће Стевановићеве врсте у роману "Корени". Ову тему обрадили су ученице другог разреда: Нађа Плавшић, Теодора Јевдосић, Невена Станојловић, Јована Миленковић и Емилија Ради-сављевић - објашњава Ивановићева. ■

Општинска управа општине Мајданпек, Одељење за урбанизам, грађевинарство, стамбено - комуналне и инспекцијске послове, на основу члана 50. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/09, 81/09-исправка, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13 - одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон, 9/20, 52/21 и 62/23) и чланова 55.-65. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 32/19),

**ОГЛАШАВА ЈАВНИ УВИД**

**у нацрт Плана детаљне регулације за изградњу повезног високонапонског вода 110 kV између ТС 33/110 kV "ВЕ Јасиково" и постројења за складиштење електричне енергије „Црни Врх“ на територији општине Мајданпек**

**и Извештај о стратешкој процени утицаја Плана детаљне регулације за изградњу повезног високонапонског вода 110 kV између ТС 33/110 kV "ВЕ Јасиково" и постројења за складиштење електричне енергије „Црни Врх“ на територији општине Мајданпек, на животну средину**

Јавни увид у нацрт Плана детаљне регулације за изградњу повезног високонапонског вода 110 kV између ТС 33/110 kV "ВЕ Јасиково" и постројења за складиштење електричне енергије „Црни Врх“ на територији општине Мајданпек и Извештај о стратешкој процени утицаја Плана детаљне регулације за изградњу повезног високонапонског вода 110 kV између ТС 33/110 kV "ВЕ Јасиково" и постројења за складиштење електричне енергије „Црни Врх“ на територији општине Мајданпек, на животну средину (у даљем тексту: планска документација) обавиће се у трајању од 30 дана, почев од **29.01.2024.** године, закључно са **28.02.2024.** године.

Планска документација биће изложена у згради Општинске управе општине Мајданпек, Одељењу за урбанизам, грађевинарство, стамбено - комуналне и инспекцијске послове, 19250 Мајданпек, ул. Светог Саве б.б., у канцеларији бр. 20, и у холу на првом спрату, као и на интернет страни Општине Мајданпек ([www.majdanpek.rs](http://www.majdanpek.rs)).

Заинтересовани правним и физичким лицима, која ће вршити увид у изложени материјал, Одељење за урбанизам, грађевинарство, стамбено - комуналне и инспекцијске послове, пружиће све потребне информације и стручну помоћ. Додатне информације се могу добити сваког радног дана, у канцеларији бр. 20, од 7 до 15 часова. Особа за контакт је Лидија Бинђеско - шеф одељења.

Примедбе се могу доставити током трајања јавног увида Општинској управи општине Мајданпек, Одељењу за урбанизам, грађевинарство, стамбено - комуналне и инспекцијске послове, 19250 Мајданпек, ул. Светог Саве б.б., лично на писарници или поштом, закључно са 28.02.2024. године.

По завршетку јавног увида, одржаће се јавна седница Комисије за планове, **06.03.2024.** године, у великој сали Општине Мајданпек, са почетком у **11.30 сати.**

Јавној седници Комисије за планове могу присуствовати сва правна и физичка лица, која су поднела примедбе у току трајања јавног увида.

АЛЕКСАНДАР ЦЕКИЋ ИЗ ОЦАКА РЕКОРДЕР КОЈИ ИСКАЗУЈЕ ХУМАНОСТ ВЕЋ 31 ГОДИНУ

**Очевим путем, дао крв 105 пута!**

Давалац постао са 18, да помогне борцима у Бијелјини и рањенима у Бањалуци

**3. Рајић**

**РЕКОРДЕР** у хуманости, Александар Цекић из Оцака, досад је дао крв 105 пута и једини је из категорије јубилара који је дао сто и више пута ову драгоцену течност, на последњој додели признања добровољним даваоцима коју је организовао Црвени крст у овом месту. Отац му је био давалац крви, каже, па је желео да крене његовим стопама.

- Драгоцену течност почео сам да дајем чим сам напунио 18 година. Чувам ту своју прву књижицу, у коју сам уписан као давалац. Било је то ратне 1992. године, а крв сам



▲ НАГРАЂЕН Александар Цекић

дао за борце у Бијелјини, а одмах потом и за рањене у Бањалуци. После сам још два пута дао крв у војсци, а кад сам се вратио, само сам наставио, и тако ево већ 31 годину - испри-

чао је Александар. Овај "тихи јунак" има 49 година, а каже да ће крв давати докле год га здравље буде служило. Нада се да ће то бити до његове 65. године, докад

**Хумани**

ОЦАЧАНИ предњаче по одзиву за добровољно давање крви, о чему сведочи и Сребрна плакета Завода за трансфузију крви Војводине, додељена у новембру прошле године Општинској организацији ЦК за акције у којима је досад учествовало више од 500 давалаца из девет оцачких насеља.

Људи иначе могу бити даваоци.

- Волео бих да и мене мој син наследи, а рекао је да ће бити давалац чим постане пунолетан - казао је Александар, уз којег је, док је примао награду, поносан и насмејан стајао његов наследник. ■

Фото Црвени крст Општина